

Република Србија
ОПШТИНА ВАРВАРИН
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ
Број: 02-19/2021-III
Дана, 19.11.2021.год.
В а р в а р и н

На основу члана 64. и члана 106. Статута општине Варварин („Службени лист општине Варварин“, број 5/2019),
Општинско веће општине Варварин сачинило је

**ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ
о Нацрту Локалног антикорупцијског плана
општине Варварин за период од 2022. до 2025. године**

На основу Закључака Општинског већа општине Варварин донетог дана 04.11.2021.године, одређено је спровођење јавне расправе у периоду од 04.11-19.11.2021.године, утврђен Програми јавне расправе и

**УПУЋЕН ЈАВНИ ПОЗИВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ
О НАЦРТУ ЛОКАЛНОГ АНТИКОРУПЦИЈСКОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ВАРВАРИН ЗА
ПЕРИОД 2022. ДО 2025.ГОД.**

Програм јавне расправе о Нацрту Локалног антикорупцијског плана општине Варварин за период од 2022. до 2025. године, садржи:

Јавна расправа о Нацрту ЛАП-а одржаће се у периоду од **04.11.2021. до 19.11.2021.год.**

Учесници у јавној расправи су представници органа Општине Варварин, грађани, удружења, стручна јавност, као и друге заинтересоване стране.

Програм јавне расправе о Нацрту ЛАП-а са нацртом ЛАП-а објављује се на сајту Општине Варварин: varvarin.ls.gov.rs

Примедбе и сугестије достављају се Јелени Весић, координатору Радне групе за израду ЛАП-а на е-mail: jeca.vesic@gmail.com или поштом на адресу: Општинска управа општине Варварин, канцеларија председника Скупштине општине, ул. Марина Мариновића број 38, 37260 Варварин (са знаком: **Радна група за израду ЛАП-а**)

Нацрт ЛАП-а биће представљен је на **отвореном састанку** у форми округлог стола, који је одржан дана **18.11.2021.године**, са почетком у **11 сати**, у великој сали Општинске библиотеке у Варварину.

Отвореном састанку присуствовали су:

- **Јелена Весић**, заменик председника Скупштине општине
- **Драгана Збиљић**, секретар Скупштине општине
- **Горица Вучковић**, шеф Одсека за инспекцијски надзор
- **Дејан Бркић**, начелник Одељења за општу управу
- **Снежана Стефановић**, комунални инспектор

- Константовано је да на назначене адресе није достављен ни један предлог ни сугестија.

Јелена Весић, у својству лица задуженог за координацију одговорних субјеката у спровођењу активности на изради Локалног антикорупцијског плана општине Варварин за период од 2021. до 2024.године, у свом излагању посебно је истакла **начела и вредности на којима треба да се заснива ЛАП, процес његовог усвајања, примене и праћења:**

ЛАП је превентивни антикорупцијски механизам и механизам за увођење начела доброг управљања и добре управе у рад органа и служби ЈЛС и других органа јавне власти који на локалном нивоу задовољавају потребе и интересе локалног становништва и локалне заједнице. Постоји више приступа и концепата у изради локалних стратешких и планских докумената у области борбе против корупције, који могу имати различите иницијаторе, различите полазне основе и претпоставке, различита исходишта и ефекте. ЛАП који се предлаже заснован је на идентификовању нормативних, институционалних, организационих и практичних ризика за настанак корупције и на спровођењу мера за њихово отклањање, односно на отклањању узрока за настанак корупције, злоупотреба и неправилности и отклањању лошег управљања у најширем смислу речи. Сврха овог документа, односно његовог усвајања, ефикасне примене, конзистентног праћења и мерења ефеката јесте да јединице локалне самоуправе учини отпорнијим и осетљивијим на коруптивне ризике који постоје у оквиру у којем локална самоуправа остварује своје надлежности, односно да у перспективи утиче на смањење корупције.

Узроци корупције су различити и вишеструки. Они настају у одређеном конкретном друштвеном, политичком и правно-институционалном контексту, односно на одређеним степенима развоја друштвене и личне одговорности и интегритета. Са променама ових околности, мењају се и узроци и појавни облици корупције, еволуирају у своје перфидније и сложеније форме, што захтева стално и не увек једноставно и лако трагање за мерама којима се конкретни узроци и облици корупције могу открити, процесуирати или спречити. На овај начин треба разумети и ЛАП, као само један од могућих и садашњем степену развоја прилагођених антикорупцијских алата на локалном нивоу власти, који не може и неће једном и за свагда решити проблем корупције, али који, уколико се добро разуме, искрено прихвати и адекватно примени, може значајно утицати на процес решавање проблема корупције.

Осим тога, ЛАП треба посматрати као „живу материју“ и као документ који представља тренутни пресек стања који зависи, пре свега, од актуелног правног оквира, који је подложен честим изменама и који се може променити већ од његовог усвајања.

ЛАП полази од одређеног разумевања коруптивних ризика, односно циљеви који су у њему дефинисани треба да представљају пожељно будуће стање у ком су ти ризици отклоњени или макар сведени на минимум.

Овај извештај објављује се на сајту општине Ваварин www.varvarin.ls.gov.rs

Јавна расправа завршена је у 12:00

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ВАВАРИН